



Protokol broj:05-16-1-83-1 /BŠ/16
Sarajevo, 29.02.2016.godine

MINISTARSTVO FINANSIJA I TREZORA BiH SEKTOR ZA BUDŽET

PREDMET: Izvještaj o izvršenju budžeta za period 01.01.2015 – 31.12.2015.godine

Zakonom o budžetu institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za 2015. godinu, Ministarstvu za ljudska prava i izbjeglice BiH su odobrena sredstva u iznosu od **11.317.000 KM** od čega na nivou plata i naknada troškova zaposlenih **4.109.000KM**, na nivou izdataka za materijal sitan inventar i usluge **1.748.000 KM**, na nivou tekućih transfera i grantova **5.440.000 KM** i na nivou kapitalnih izdataka **20.000 KM**.

Odlukom Vijeća ministara broj: 57/15, od 02.06.2015.godine odobrena su sredstva iz tekuće rezerve Budžeta institucija BiH i međunarodnih obaveza BiH za 2015. godinu, u iznosu od **100.000 KM**, za pomoć stanovništvu Republike Nepal za prevazilaženje posljedica katastrofalnog zemljotresa.

Odlukom Vijeća ministara broj 273/15, od 12.11.2015.godine, iz tekućih rezervi su odobrena sredstva u iznosu od **100.036,37 KM**. Sredstva su namijenjena za plaćanje PDV-a za donaciju Republike Hrvatske u građevinskom materijalu koji je namijenjen za obnovu kuća za povratak izbjeglih Hrvata u Bosnu i Hercegovinu.

Iz tekućih grantova je izvršen prenos **2.000.000 KM** na Fond za povratak na osnovu Odluke o preraspodjeli sredstava iz Budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH u Budžet Fonada za povratak BiH a koji se odnosi na Finansiranje prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma , koji nije uračunat u izvršenje budžeta jer će prema ustaljenoj praksi biti prikazan kroz izvršenje budžeta Fonda za povratak BiH.

TEKUĆI RASHODI

Tekući rashodi su izvršeni u iznosu od **8.273.047**, što je 89% u odnosu na plan od **11.297.000 KM** budžeta institucija BiH za 2015.godinu.

Izdaci za plate i naknade troškova zaposlenih su izvršeni u iznosu od **3.754.975 KM** što je **91%** u odnosu na plan od **4.109.000 KM** budžeta institucija BiH za 2015.godinu.

- Bruto plate i naknade su izvršene u iznosu od 3.310.820 KM što je 92% u odnosu na plan od 3.587.000 KM. Prosječan broj zaposlenih za period izvještavanja je 113 a planom su predviđena sredstva za 117 zaposlenih. Prema planu zapošljavanja za 2015.godinu bilo je planirano popunjavanje upražnjenih radnih mjesta do broja odobrenog budžetom za posmatrani period. Od planiranog je realizovano samo jedno zaposlenje a za jedno mjesto je pokrenuta procedura krajem godine koja nije okončana. Izborom nove vlasti u martu 2015.godine pokrenute su aktivnosti na izradi novog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta. Međutim, do kraja godine navedene aktivnosti nisu okončane, pa je i zapošljavanje izostalo, zbog realnog sagledavanja stanja zaposlenih u Ministarstvu. Dodatan razlog odstupanja izvršenja u odnosu na plan su neplanirani odlasci zaposlenih u prijevremenu penziju, odlazak zaposlenih na druga radna mjesta izvan institucije,...Manji uticaj na odstupanje ostvarenog od planiranog imala je promjena stope posebnog doprinosa za solidarnost u Republici Srpskoj, kao i planirana a neiskorištena sredstva za stimulaciju.

- Naknade troškova zaposlenih su izvršene u iznosu od 444.155 KM što je 85% u odnosu na plan od 522.000 KM. Ako se izuzmu naknade za smještaj i odvojeni život, za kojim je jednim dijelom prestala potreba i odstupanja od planirane dinamike zapošljavanja koja je direktno uticala na manji procenat izvršenja naknada troškova zaposlenih, navedeni procenat izvršenja je u skladu sa planskim predviđanjima. Manji uticaj na odstupanje ostvarenog od planiranog imao je i povećan broj dana bolovanja za koje ne postoji obaveza isplate navedenih naknada , gdje su izdaci po ovom osnovu povećani za oko 22% u odnosu na prethodnu godinu. Smatramo za potrebno napomenuti da je na snazi obaveza sačinjavanja kvartalnih izvještaja i analiza troškova prevoza na posao i prevoza sa posla u institucijama BiH. Za posmatrani period naknade za prevoz na posao i sa posla su izvršene u iznosu od 107.609 KM, i manje su za oko 8% u odnosu na isti period prethodne godine. Otpremnine zbog odlaska u penziju su izvršene u iznosu od 69.027 KM, što je 130% u odnosu na plan od 30.000 KM. Veliko odstupanje u odnosu na plan je nastalo zbog korištenja mogućnosti prijevremenog odlaska u penziju zaposlenih koji nisu bili predviđeni planom za 2015.godinu.

Izdaci za materijal, sitan inventar i usluge su izvršeni u iznosu od **1.138.072 KM** što je **65%** u odnosu na plan od **1.748.000 KM** budžeta institucija BiH za 2015.godinu.

- Putni troškovi su izvršeni u iznosu od 126.779 KM što je 49% u odnosu na plan od 258.000 KM. Racionalizacija službenih putovanja, kako u zemlji tako i u inostranstvu je uticala na značajno smanjenje ove vrste izdataka.

- Telefonske i poštanske usluge su izvršene u iznosu od 77.979 KM što je 77% u odnosu na plan od 101.000 KM. Izdaci za telefonske usluge se redovno prate i analiziraju i značajno su smanjeni u odnosu na isti period prethodne godine.

Smanjenje navedenih troškova nije ugrozilo obavljanje poslovnih aktivnosti koje proizilaze iz zakonskih nadležnosti ministarstva. Vode se aktivnosti na uspostavljanju potpune primjene Pravilnika o korištenju telefona.

- Izdaci za energiju i komunalne usluge su izvršeni u iznosu od 50.187 KM što je 50% u odnosu na plan od 100.000 KM. Navedena budžetska linija je izmjenom kontnog plana pretrpjela određene promjene, pa je smanjenje izdataka u odnosu na isti period prethodne godine neuporedivo. Redovni izdaci koji se odnose na električnu energiju, vodu, plin, odvoz smeća..., značajno ne odstupaju u odnosu na izdatke u prethodnoj godini. Osnov za planiranje izdataka na ovoj budžetskoj liniji je broj korisnika u izbjegličkom i readmisionom centru, gdje se javljaju odstupanja pa samim tim i izdaci po navedenom osnovu. U toku 2015.godine je došlo do otkazivanja zakupa poslovnog prostora, u kom je bila smještena Jedinica interne revizije, pa su smanjeni i izdaci za komunalne usluge po tom osnovu.

- Nabavka materijala je izvršena u iznosu od 88.581 KM što je 48% u odnosu na plan od 184.000,00 KM. Odstupanje izvršenja u odnosu na plan je najizraženije kod nabavke kancelarijskog materijala, gdje je odabran dobavljač sa izuzetno niskom cijenom. Odstupanje na hrani, lijekovima i higijenskom materijalu je nastao zbog odstupanja broja korisnika u izbjegličkom i Readmisionom centru u odnosu na planirni.

- Izdaci za usluge prevoza i goriva su izvršeni u iznosu od 64.156 KM što je 67% u odnosu na plan od 96.000 KM. Zbog smanjenja broja vozila i racionalizacije službenih putovanja, kao i smanjenja potreba za prevozom imenovanih lica, troškovi na ovoj budžetskoj liniji su značajno smanjeni u odnosu na isti period prethodne godine. I dalje se vode aktivnosti na uspostavljanju potpune primjene Pravilnika o korištenju službenih vozila u institucijama BiH. U prošloj godini, na ovoj budžetskoj liniji su odobrena sredstva u iznosu od 150.000 KM, za realizaciju donacije Narodne Republike Kine Bosni i Hercegovini, pa je izvršenje u odnosu na isti period prethodne godine neuporedivo.

- Izdaci za zakupninu su izvršeni u iznosu od 87.579 KM što je 82% u odnosu na plan od 107.000 KM. Na ovoj budžetskoj liniji je došlo do smanjenja izdataka po osnovu unajmljivanja prostora zbog otkazivanja ugovora o zakupu za prostor u kom je bila smještena Jedinica interne revizije. U prošloj godini, na ovoj budžetskoj liniji su odobrena sredstva u iznosu od 80.000 KM (skladišni prostor), za realizaciju donacije Narodne Republike Kine Bosni i Hercegovini, pa je izvršenje u odnosu na isti period prethodne godine neuporedivo.

- Izdaci za tekuće održavanje su izvršeni u iznosu od 44.287 KM što je 51% u odnosu na plan od 87.000 KM. Odstupanje u odnosu na planska predviđanja najvećim dijelom je nastalo zbog smanjenja broja vozila (prodata stara i dotrajala vozila).

- Izdaci za osiguranje su izvršeni u iznosu od 8.573 KM što je 32% u odnosu na plan od 27.000,00 KM. Značajno odstupanje izvršenja u odnosu na plan se odnosi na osiguranje vozila. Na manju vrijednost osiguranja je pored smanjenja broja vozila, uticala i smanjenje vrijednosti osiguranih vozila kao i niže cijene osiguranja koje je ponudio odabrani dobavljač.

- Ugovorne i druge usluge su izvršene u iznosu od 589.964 KM što je 75% u odnosu na plan od 788.000 KM. U okviru navedene budžetske linije treba posebno istaći izdatke koji se odnose na usluge primarne zdravstvene zaštite koji su izvršeni 77%, izdatke po osnovu ugovora o djelu koji su izvršeni 89% i izdatke za reprezentaciju koji su izvršeni 50% u odnosu na planska predviđanja.

Ministarstvo je obavezno da plaća zdravstvenu i socijalnu zaštitu svim osobama koje imaju status izbjeglice u Bosni i Hercegovini, pa je zbog velikih migracija stanovništva navedene izdatke teško planirati.

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH angažuje vanjske saradnike putem ugovora o djelu iz razloga proširenja nadležnosti Ministarstva koje zahtjevaju angažovanje dodatnog broja zaposlenih kako bi se uspješno odgovorilo na preuzete obaveze.

Naime, Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice je na osnovu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izbjeglicama i raseljenim osobama u BiH ("Službeni glasnik BiH" br. 33/03) formiralo četiri Regionalna centra sa sjedištem u Sarajevu, Mostaru, Banja Luci i Tuzli.

U nadležnosti centara je, između ostalog, monitoring svih faza implementacije projekata povratka (obnova stambenih jedinica, komunalne i socijalne infrastrukture i sl.), izvještavanje, praćenje stanja i potreba na terenu u oblasti povratka, itd. Broj angažovanih i dužina angažmana su uslovljeni stanjem i potrebama vezano za povratak kao i obimom i vrstom stvorenih i planiranih obaveza na realizaciji projekta povratka. Aktivni projekti: Regionalni stambeni program, Zajednički projekti ZPOP 2013 i 2014, Stambeno zbrinjavanje Roma, kredit Saudijskog fonda, kreditna sredstva OPEC, CEB 2- kreditna sredstva za zatvaranje kolektivnih centara. Za sve navedene projekte Ministarstvo ima stvorene obaveze (međunarodni sporazumi, ugovori o kreditnom zaduženju, memorandum o razumijevanju na realizaciji zajedničkih projekata, itd).

Vijeće ministara BiH je na 19.sjednici 20.08.2015.godine usvojilo izvještaj o potrebi angažovanja izvršilaca na ugovor o djelu u regionalnim centrima i dalo saglasnost da Ministarstvo nastavi angažovanje četrnaest izvršilaca u centrima i da njihov angažman traje do završetka projekata za koji su angažovani.

Takođe, Ministarstvo je strateškim i zakonskim aktima dobilo u nadležnost aktivnosti koje se odnose na pristup pravima sa priznatim statusom međunarodnopravne zaštite (izbjeglice u BiH, supsidijarna zaštita) i pristup pravima osoba-državljana BiH koji se vraćaju u BiH na osnovu potpisanih sporazuma o readmisiji. Prema tome, u sastavu Ministarstva za ljudska prava I

izbjeglice BiH nalaze se i Izbjegličko prihvatni centar Salakovac i Readmisioni centar Mostar, a za njihov normalan rad angažovano je dvanaest izvršilaca, pet finansiranih iz budžeta na osnovu ugovora o djelu i sedam finansiranih od strane UNHCR-a.

Uz sve navedeno, Ministarstvo na osnovu nadležnosti i programa rada ostvaruje brojne aktivnosti sa međunarodnim organizacijama, komitetima UN i ambasadama u BiH u vezi sa implementacijom ljudskih prava i osnovnih sloboda i na planu povratka izbjeglica i raseljenih lica te učestvuje u procesima pred Evropskim sudom za ljudska prava. Ministarstvo ima sistematizovano jedno radno mjesto prevodioca za engleski jezik. Na osnovu broja zahtjeva i prevedenih dokumenata za organizacione jedinice Ministarstva i Ureda zastupnika Vijeća ministara BiH pred Evropskim sudom za ljudska prava kao i aktivnosti na simultanom prevodenju često je potrebno angažovati i vanjske prevodioce.

Važno je napomenuti da Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH svake godine sačinjava planove potreba za ugovorima o djelu i iste koristi u pripremi budžetskih zahtjeva prilikom planiranja budžeta institucija za narednu godinu. Također, budžetski zahtjevi Ministarstvu finansija i trezora BiH dostavljaju se sa svim relevantnim podacima sadržanim u ugovorima.

Osnov za sačinjavanje planova za potrebe ugovora o djelu jeste potreba Sektora za obnovu, razvoj, monitoring i regionalne centre i Sektora za izbjeglice, raseljene osobe, readmisiju i stambenu politiku.

Izdaci za reprezentaciju su značajno smanjeni u odnosu na prethodnu godinu. Kontinuirano praćenje i analiza troškova i aktivnosti koje se i dalje vode na uspostavljanju primjene Pravilnika o korištenju sredstava reprezentacije su velikim dijelom uticali na racionalizaciju ove vrste izdataka.

Izdaci za tekuće grantove i transfere su izvršeni u iznosu od **3.380.000 KM** što je **98%** u odnosu na plan od **3.440.000 KM** budžeta institucija BiH za 2015. godinu.

Realizovani grantovi u posmatranom periodu su:

- Grant podrška za potrebe rada međureligijskog vijeća u iznosu od 100.000 KM,
- Dekada inkluzije Roma u iznosu od 60.000 KM,
- Grant Crveni krst Bosne i Hercegovine u iznosu od 150.000 KM,
- Grant Finansiranje Jevrejske zajednice u iznosu od 15.000 KM,
- Grant Romskim nevladinim organizacijama u iznosu od 50.000 KM,
- Grant podrške opštinama, nevladinim organizacijama i udruženjima za implementaciju Strategije migracije i azila 2012-2015, u iznosu od..... 125.000 KM,
- Rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite, u iznosu od..... 2.720.000 KM,
- Grantovi NVO – Zaštita žrtava..... 60.000 KM,
- Grant za pomoć NVO udruženjima izbjeglih i raseljenih lica..... 100.000 KM.

Iz tekućih grantova je izvršen prenos 2.000.000 KM na Fond za povratak na osnovu Odluke o preraspodjeli sredstava iz Budžeta Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH u Budžet Fonada za povratak BiH a koji se odnosi na Finansiranje prava iz Aneksa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma.

Detalji oko realizacije grant sredstava su u prilogu.

KAPITALNI IZDACI

Za kapitalne izdatke u budžetu su planirana sredstva u ukupnom iznosu od 20.000,00 KM. Izvršenje po ovom osnovu je 19.896 KM. Nabavljena oprema je u skladu sa odobrenom namjenskom strukturom kapitalnih izdataka.

U okviru Ministarstva za ljudska prava i izbjeglice BiH u periodu 01.01.2015. – 31.12.2015. godine realizuju se sledeći projekti :

- **0301 060 - Projekat UNHCR-a - Program zbrinjavanja izbjeglica u BiH i lica sa supsidijarnom zaštitom**, je realizovan u iznosu od 99.966 KM, što je 100% u odnosu na ostvareni priliv od 100.000 KM. Sredstva su utrošena u skladu sa odobrenom namjenom od strane donatora i odnose se na izdatke za materijal sitan inventar i usluge.
- **0301 910 – Projekat FIGAP - Gender akcioni plan Bosne i Hercegovine** realizovan je u iznosu od 305.945 KM, što je 87% u odnosu na ostvareni priliv od 352.852 KM (sredstva prenešena iz prošle godine). Sredstva su utrošena u skladu sa odobrenom namjenom i odnose se na izdatke za materijal sitan inventar i usluge 86.629 KM, na tekuće transfere i grantove 218.391 KM i na nabavku opreme 925 KM.
- **0301 970 – Pomoć stanovništvu Republike Nepal** realizovan je u stopostotnom iznosu od 99.999,63 KM. Sredstva po ovom programu u iznosu od 100.000 KM su po odluci Vijeća ministara odobrena iz budžetske rezerve, za pomoć stanovništvu Republike Nepal za prevazilaženje posljedica katastrofalnog zemljotresa, koji je pogodio tu zemlju. Navedena pomoć je namijenjena za obnovu jedne škole u Katmanduu.
- **0301 980 – PDV za donaciju Republike Hrvatske – povratak izbjeglih Hrvata u BiH** Sredstva po ovom programu su Odlukom Vijeća ministara broj 273/15, od 12.11.2015.godine, odobrena iz tekućih rezervi u iznosu od 100.036,37 KM i namijenjena su za plaćanje PDV-a za donaciju Republike Hrvatske u građevinskom materijalu koji je namijenjen za obnovu kuća za povratak izbjeglih Hrvata u Bosnu i Hercegovinu. Zbog nemogućnosti Republike

Hrvatske da isporuči građevinski materijal do kraja godine, nije došlo do realizacije odobrenih sredstava za navedenu namjenu.

BILANS STANJA

U bilansu stanja iskazana vrijednost stalnih sredstava, novčanih sredstava, potraživanja i obaveza odgovara stanjima iskazanim u glavnoj knjizi.

Iskazane vrijednosti u aktivi bilansa stanja su sljedeće:

Konto 110000 – Novčana sredstva i plemeniti metali se sastoji:

Red. br.	Konto	Naziv konta	Iznos u KM
1	111111	Žiro račun	34.025,41
3	111311	Glavna blagajna	3.192,15
Ukupno			37.217,56

Konto 130000 – Kratkoročna potraživanja se sastoji:

Red. br.	Konto	Naziv konta	Iznos u KM
1	131311	Akontacija za službeni put	1.500,81
2	131321	Potraživanja od radnika za manjkove	24.651,23
3	131332	Potraživanja za refundaciju naknada za bolovanje	4.685,12
5	131392	Prelazni račun potraživanja	2.775,76
Ukupno			33.612,92

Konto 011000 – Stalna sredstva se sastoji:

Red. br.	Konto	Naziv konta	Iznos u KM
1	011311	Namještaj	113.651,35
2	011312	Kompjuterska oprema	304.767,91
3	011313	Oprema za prenos podataka i glasa	19.459,74
4	011314	Oprema za grijanje	4.110,81
5	011319	Ostale kancelarijske mašine	68.673,55
6	011321	Motorna vozila	586.365,85
7	011334	Djela likovne umjetnosti	3.700,00
8	011341	Elektronska oprema	27.518,69
9	011342	Fotografska oprema	2.796,06
10	011361	Strojevi, uređaji, alati i instalacije	299,99

11	011371	Ugrađena oprema	10.456,24
12	011372	Inventar	7.430,50
13	011414	Ostala stalna sredstva	2.960,00
14	011514	Softveri	9.945,00
15	011699	Prijelazni konto za redovna sredstva	0,00
Ukupno			1.162.135,69

Konto 011900 – Ispravka vrijednosti se sastoji:

Red. br.	Konto	Naziv konta	Iznos u KM
1	011915	Kancelarijski namještaj	-49.082,50
2	011916	Oprema za prenos podataka i glasa	-9.399,10
3	011917	Ostale kancelarijske mašine	-66.144,75
4	011918	Sitan inventar	-4.124,96
5	011922	Prevozna oprema	-368.728,34
6	011924	Elektromska i fotografska oprema	-12.846,74
7	011926	Mašine, uređaji, alati i instalacije	-89,98
8	011927	Fiksna oprema	-2.460,06
9	011929	Kompjuterska oprema	-217.783,02
10	011934	Ostala stalna sredstva	-2.924,00
11	011936	Oprema za grijanje	-761,68
12	011937	Ugrađena oprema	-3.476,06
13	011942	Softveri	-2.486,25
Ukupno			-740.307,44

Stepen otpisanosti stalnih sredstava je 64%. Najveći dio stalnih sredstava čini kompjuterska oprema i prevozna oprema, gdje je stepen otpisanosti kompjuterske opreme 71% a stepen otpisanosti prevozne opreme 63%.

Iskazane vrijednosti u pasivi bilansa stanja su sljedeće:

Konto 310000 – Kratkoročne tekuće obaveze se sastoji:

Red. br.	Konto	Naziv konta	Iznos u KM
1	311111	Obaveze prema dobavljačima	2.983.509,56
2	311121	Obaveze po obustavljenim porezima i doprinos.	6.597,41
3	311122	Doprinosi PIO - ugovori o djelu	0,00
4	311124	Doprinos za zdravstv osig. – ugovor o djelu	0,00
5	311133	Porezi na ugovore o djelu	0,00
6	311151	Obaveze prema dobavljačima - blagajna	-8.000,00
7	311211	Obaveze prema fizičkim licima	44.805,32
8	311911	Ostale kratkoročne obaveze	640,00
Ukupno			3.027.552,29

Iskazane obaveze prema dobavljačima u bilansu stanja, koje su vezane za rashode do 31.12.2015.godine a njihovo plaćanje se vrši u 2016.godini se najvećim dijelom odnose na:

- Grant sredstva za rješavanje problema Roma u oblasti zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite, u iznosu od 2.720.000 KM,
- Grant za pomoć NVO udruženjima izbjeglih i raseljenih lica 100.000 KM
- Ministarstvo finansija i trezora BiH 31.598 KM, obaveza po osnovu ugovora o djelu sa pripadajućim porezima i doprinosima za decembar 2015.godine
- Unikredit banka 5.320 KM, obaveze po osnovu ugovora o djelu koje se finansiraju iz sredstava UNHCR...

Konto 340000 – Obaveze prema radnicima se sastoji:

Red. br.	Konto	Naziv konta	Iznos u KM
1	341111	Plate za redovan rad	140.641,36
2	341211	Obaveze za naknade plata za vrijeme bolovanja	8.067,09
3	341212	Obaveze za naknade plata za vrijeme godiš. odm	9.864,53
5	341214	Obaveze za naknade plata za državne i vjer.praz.	1.349,70
6	341312	Obaveze po osnovu poreza i doprinosa	115.914,27
7	341313	Obaveze za porez za zašt od prirod nesreća	602,77
8	341422	Ostale obaveze prema radnicima	-6,00
9	341432	Obaveze za prevoz	9.489,64
10	341434	Odvojeni život	547,81
11	341435	Topli obrok tokom rada	12.618,00
12	341436	Regres	600,00
13	341437	Otpremnine	18.460,11
14	341438	Jubilarnе nagrade	827,00
15	341439	Pomoć u slučaju smrti i teže bolesti	0,00
Ukupno			318.976,28

Na kontu 360000 – Finansijski i obračunski odnosi sa drugim povezanim jedinicama, iskazan je iznos od 3.513,48 KM, a odnosi se na Obaveze prema organima (konto 361111).

Na kontu 390000 – Kratkoročna razgraničenja, iskazan je iznos od 18.654,07 koji se sastoji od:

- 11.802,89 KM ostala razgraničenja (konto 391311),
- 1.565,69 KM nefakturisana zakupnina (konto 391221),
- 5.285,49 KM razgraničeni rashodi za nabavku roba i usluga (konto 391292).

Na kontu 510000 – Izvori sredstava, iskazan je iznos od 421.828,25 KM, a odnosi se na Izvore stalnih sredstava (konto 511111).

S poštovanjem.

MINISTRICA
Semiha Borovac